Jogging de téte — Semaine 4

Jour 1 - Lundi

1- Quel est le 4° terme de la suite suivante : 16, 8, 4, 2, 1? 2

2- Ecris en chiffre le nombre 32 301. 32301
3- Calcule:9+5= 14

4- Calcule:16-7= 9

5- Calcule:6x7= 42

6- Calcule:79x100 = 7900

7- Arrondis le nombre 237 a la dizaine prés. 240

8- Calcule:88+ 77 = 165

9- Calcule:72-21= 51
Question défi

10- Sur les 400 éleves de I’école Jacques Cartier, il y a 225 filles. Combien y a-t-il

de gargons en tout? 175
Jour 2 — Mardi

1- Vraiou faux? Le nombre 310 et un nombre pair. Vrai

2- Quel nombre vient immédiatement avant le nombre 19907? 1989

3- Calcule:5+6= 11

4- Calcule:14-5= 9

5- Calcule:7%x5= 35

6- Calcule:100 x 29 = 2900

7- Calcule:31+48= 79

8- Calcule:87-44 = 43

9- Calcule:130x10= 1300
Question défi

10- Une caisse de papier hygiénique contient 24 paquets de 4 rouleaux chacun. 96 rouleaux
Combien de rouleaux cela fait-il?

Jour 3 — Mercredi

1- Quel signe utilise-t-on en mathématiques pour indiquer deux quantités =

égales?

2- Compléte : dans le nombre 437, il y a 7 unités, 3 dizaines et... 4 centaines
3- Calcule:8+8= 16

4- Calcule:11-6= 5

5- Calcule:9%x6= 54

6- Calcule:10% 792 = 920

7- Calcule:32+57= 89

8- Calcule:33-17= 16

9- Calcule:180x 100 = 18 000
Question défi

10- Julie achéte une paire de bottes a 45 $ et un manteau a 62 $. Elleremet 1005 | Il lui

mangque
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a la caissiére. 78S.
A-t-elle assez d’argent? Sinon, combien lui manque-t-il? Ne tiens pas compte des
taxes.

Jogging de téte (suite)

Jour 4 - Jeudi

1- Quelle opération doit-on effectuer pour calculer le co(t total de 4 boites de multiplication
chocolat qui valent 5 $ chacune? 3 centaines
2- Quelle est la valeur du chiffre 3 dans le nombre 3287 ou 300

3- Ecris en chiffres le nombre 98 805. 98 805

4- Calcule :4+9 = 13
5-Calcule:13-5= 8

6- Calcule : 8 x 7 = 56
7-Calcule : 14 + 27 = 41

8- Calcule : 50- 18 = 32

9- Calcule : 100 % 100 = 10 000
Question défi

10- Julie s’endort a 23 h 37 min. Elle dort 1 h moins 5 min. Quelle heure est-ila | 22 h 32
son réveil?

Jour 5 - Vendredi

1- Il y a 13 garcons dans la classe de Julie qui compte 24 éléves. Calcule la

différence pour trouver le nombre de filles. 11
2- Quel nombre suit immédiatement le nombre 47707? 4771
3-Calcule:5+8 = 13
4- Calcule:13-7= 6
5-Calcule : 8 x 8 = 64
6- Calcule : 19 X 100 = 1900
7- Quel est le nombre qui est formé de 7 centaines, 2 dizaines et 4 unités? 724
8- Calcule : 43 + 24 = 67
9- Calcule : 43-24 = 19
Question défi

10- Lors d’un voyage de 500 km, M. Leblanc a conduit sur une distance de 230 km. | 270 km
Mme Leblanc a conduit pour le reste du parcours. Sur quelle distance a conduit

Mme Leblanc?

Dans ton tableau de progression, ajoute le temps que tu prends chaque
jour pour répondre aux 10 questions. Tu auras besoin de ces données
dans quelques semaines.
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